

ÁLT/253-4/2019.

Tárgyalja:

Ügyrendi, Jogi és Pénzügyi Bizottság

Döntéshozatal:

egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

– a Megyei Közgyűléshez –


a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt HUNG-2019 pályázati felhívásra „Szabolcs-Szatmár-Bereg megye értékei 2013–2019 című könyv megjelentetése” címmel benyújtott pályázat jóváhagyására

Az előterjesztést

készítette:


Csordásné Szikora Erzsébet

szakmai szempontból
ellenőrizte:


Dr. Székely Tibor

törvényességi szempontból
ellenőrizte:


Dr. Papp Csaba

Tisztelt Közgyűlés!

Az Agrárminisztérium 2019. május 6-án pályázatot írt ki a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására.

A pályázati felhívás két támogatási célja közül a megyei önkormányzatok az I. célterületre nyújthattak be pályázatot, amely a következő volt:

I. célterület: A hungarikum törvény szerinti nemzeti értékek (azaz települési, tájegységi, megyei, ágazati, külhoni települési, külhoni tájegységi, külhoni nemzetresz értéktárban szereplő nemzeti értékek, kiemelkedő nemzeti értékek és hungarikumok) bemutatása és népszerűsítése:

- I. a) nyomtatott és elektronikus kiadványok, honlapok, filmek készítésével
- I. b) bemutatóterek kialakításával
- I. c) rendezvények megvalósításával

A pályázattal elnyerhető támogatás összege 1 000 000 forinttól 4 000 000 forintig terjedhet.

A pályázati kiírásnak megfelelően az I. a.) célterületre „Szabolcs-Szatmár-Bereg megye értékei 2013-2019 című könyv megjelentetése” címmel, 3 999 883 forint összegű támogatási igénnyel nyújtott be pályázatot a Megyei Önkormányzat.

A pályázat konkrét célja egy 210x275 mm méretű, 160+4 oldalas, színes fotókat tartalmazó könyv, amelyben bemutatásra kerülnek a Megyei Értéktár Bizottság megalakulása óta a könyv lezárásáig nyilvántartásba vett megyei értékek. A kiadvány szöveggönyve tervek szerint két nyelvű (magyar/angol) lesz, lehetőséget teremtve ezzel a megyei értékek országhatáron kívüli népszerűsítésére is.

Az Agrárminisztérium Hungarikum Főosztálya a 2019. július 24-én arról értesített, hogy Agrárminiszter úr a bíráló bizottság javaslatát figyelembe véve 3 500 000 Ft vissza nem térítendő támogatást ítél meg a projekt megvalósítására. A csökkentett összegű támogatás elfogadására vonatkozó nyilatkozat és a szükséges egyéb dokumentumok 2019. augusztus 8-án megküldésre kerültek a minisztérium részére. A támogatói okiratot még nem kaptuk meg.

A projekt megvalósítása önerőt nem igényel.

A benyújtott pályázatban foglaltak teljesítése érdekében kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékelt határozat-tervezetet fogadja el.

Nyíregyháza, 2019. szeptember 19.



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK
...../2019. (IX.26.)
h a t á r o z a t a

a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt HUNG-2019 pályázati felhívásra „Szabolcs-Szatmár-Bereg megye értékei 2013–2019 című könyv megjelentetése” címmel benyújtott pályázat jóváhagyásáról

A Megyei Közgyűlés

1. a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt HUNG-2019 pályázati felhívására „Szabolcs-Szatmár-Bereg megye értékei 2013–2019 című könyv megjelentetése” címmel benyújtott pályázatot jóváhagyja;
2. felhatalmazza a közgyűlés elnökét a benyújtott pályázatban vállaltak teljesítése érdekében szükséges dokumentumok aláírására, jognyilatkozatok megtételére;

Határidő: folyamatos

Felelős: a közgyűlés elnöke

3. felhívja a közgyűlés elnökét, hogy a pályázat pénzügyi és szakmai zárását követően a megvalósításról számoljon be.

Határidő: a pályázat zárását követő közgyűlés

Felelős: a közgyűlés elnöke

A határozatot kapja:

Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Tuzsér, 2019. szeptember 26.